

**KATOLIČKA KLASIČNA GIMNAZIJA
S PRAVOM JAVNOSTI U VIROVITICI**
Trg Ljudevita Patačića 3
33000 Virovitica



KLASA: 007-04/22-03/03
URBROJ: 2189-73-01-22-2

Virovitica, 4. travnja 2022.

**ZAPISNIK S 5. SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA ODRŽANE 4. TRAVNJA
2022. GODINE S POČETKOM U 13:30 SATI**

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Dan otvorenih vrata
3. Dan škole
4. Probna matura - rezultati
5. Oslobođenje učenika od nastave TZK-a
6. Rezultati županijskih natjecanja
7. Dan i noć na PMF-u
8. Ostalo

Prisutni: Marijana Novak Stanić, Tomislav Dokoza, Matea Harambašić, Hrvoje Drvenkar, Vinko Oršulić, Andrea Bobanac, Valentina Lacković-Vidović, Silvija Bašić, Alena Gladović, Andrea Grdenić, Vedrana Prpić Tuk, Sunčana Voronjecki, Maja Fabijanac, Lucija Hader

Ispricali se: Pavica Biondić Ivanković, Alojzije Groš, Tihana Jurišić, Ivana Matešić, Iva Rođak, Maja Ivanac

Sjednica počinje u 13:30 sati. Na početku sjednice ravnateljica predvodi molitvu te pozdravlja prisutne članove Nastavničkog vijeća, osobito novu pedagoginju, Luciju Hader. Ravnateljica predlaže dnevni red, koji je jednoglasno usvojen.

Ad 1.) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Jednoglasno je usvojen zapisnik prethodne sjednice NV.

Ad 2.) Dan otvorenih vrata

Za obilježavanje Dana otvorenih vrata zamišljene su 4 radionice. Učenici bi se kružno izmjenjivali unutar radionica, a svaka bi skupina na jednoj radionici provela ukupno 15 minuta. Prva je radionica „Antika“, a za nju su zadužene profesorice Matea Harambašić i Tihana Jurišić. Za drugu radionicu pod nazivom „Magični svijet kemije“ zadužene su profesorice Maja Ivanac i Silvija Bašić, za treću radionicu informativnoga sadržaja profesorice Andrea Bobanac i Valentina Lacković-Vidović, a za četvrtu, čiji će se sadržaji naknadno definirati, velečasni Tomislav Dokoza i profesor Hrvoje Drvenkar.

Radionice bi se provele s dvjema skupinama učenika. Prva skupina uključuje učenike iz župe svetog Roka te učenike iz Pitomače, a trajala bi 9:00-10:30. Druga uključuje učenike iz Gradine, Suhopolja, Taborišta i Milanovca u trajanju 11:00-12:30.

Profesor Vinko Oršulić predlaže da se učenici u skupine grupiraju pomoću papirića s bojama. Učenicima će se podijeliti brošure.

Ravnateljica govori o generalnoj probi za Dan otvorenih vrata, koja će biti u školi u četvrtak 21. 4. 2022. za vrijeme praznika. U *Teamsu* će biti sve vezano uz organizaciju.

Ravnateljica naglašava nastavnicima da je važno znati ime i prezime učenika koji su u pojedinoj radionici, koliko je potrebno majica te kojih su veličina i boja.

Profesorica Andrea Bobanac naglašava potrebu za učenicima domaćinima programa, a to bi bili oni koji ne sudjeluju ni u jednoj od radionica. Ravnateljica iznosi da su potrebni učenici koji će dijeliti na početku papiriće i oni koji će biti voditelji od jedne do druge skupine.

Ad 3.) Dan škole

Za obilježavanje Dana škole zaduženi su profesori Sunčana Voronjecki, Hrvoje Drvenkar, Vedrana Prpić Tuk, velečasni Tomislav Dokoza i Andrea Grdenić. Predložen je dan 11. svibnja 2022. u srijedu.

Ravnateljica predlaže sljedeći program:

Za scenski nastup zadužena je profesorica Sunčana Voronjecki, a za glazbenu točku profesorica Andrea Grdenić. Potrebna je i prezentacija o 15 godina postojanja škole, u kojoj bi se govorilo o uspjesima i najvažnijim događajima u školi, za što je zadužen profesor Hrvoje Drvenkar.

Ravnateljica tvrdi da bi voljela okupiti bivše učenike, koji bi rekli nešto o sebi i tome gdje su nakon škole te dali osvrt na to što im je značilo školovanje u Katoličkoj gimnaziji za nastavak školovanja i života. Za taj bi dio bila odgovorna profesorica Vedrana Prpić Tuk. Nadalje,

velečasni Tomislav Dokoza predlaže da se učenike kontaktira i intervjuira putem *Skypea* ako ne uspiju svi doći uživo. Ravnateljica tvrdi da ih treba što prije kontaktirati i saznati koliko ih je spremno i ima volje doći. Ravnateljica će poziv staviti na *Facebook* i *Instagram*. Ako ih se dovoljno ne odazove, opcija je intervju preko *Skypea*.

Slijedi dogovor u vezi s programom svečane akademije.

Potrebno je razraditi koncept (kad će se točno što odvijati). Okvirno, program će započeti himnom Republike Hrvatske, koju će izvoditi zbor. Također, bit će još nekoliko glazbenih točaka tijekom programa. Program će imati voditelje. Nakon himne RH slijedi duhovnikov pozdrav svima, a nakon duhovnika slijede riječi ravnateljice. U programu će se još predstaviti, prozvati i nagraditi jubilarci. Predstavit će se uspjesi učenika s natjecanja te će se proglasiti najbolji učenik godine (kojega do tada treba odabrati). Završnu će riječ imati biskup.

Ravnateljica ukazuje na važnost uvrštavanja blaženog Ivana Merza u program.

Slijedi dogovor i prijedlozi o dijelu programa koji će biti posvećen blaženom Ivanu Merzu. Ravnateljica predlaže da učenici napišu nešto o njemu ili pročitaju nešto njegovo.

Profesorica Sunčana Voronjecki odabrat će jednu do dvije pjesme Merzu u čast (mnogi poznati književnici pisali su pjesme Merzu u čast). Ravnateljica predlaže da učenici koji su zainteresirani napišu biografiju Ivana Merza, a vjeroučitelj odabere nešto iz njegove duhovne ostavštine što će se pročitati.

Nakon programa slijedi domjenak u školi.

Točan datum bit će naknadno definiran. Za dan škole potreban je još jedan sastanak o detaljima, koji će biti kad se bude znao točan datum. Dogovori će biti mogući unutar grupe na *Teamsu*.

Ad 4.) Probna matura – rezultati

Ravnateljica obavještava da su roditelji trećega razreda izrazili želju biti upoznati s rezultatima mature. Profesor Vinko Oršulić kaže da će se prikupiti svi bodovi u tablice i predlaže da se to da roditeljima na uvid. Na informativni razgovor mogu doći dodatno i pitati što ih još zanima. Profesorice Sunčana Voronjecki i Vedrana Prpić Tuk smatraju da rezultati probne mature neće biti realni jer su učenici unaprijed znali pitanja i odgovore.

Ravnateljica tvrdi da je bit probne mature bila da učenici vide kako matura funkcionira, tip zadataka, način rješavanja i slično. Profesor Vinko Oršulić moli da mu se rezultati probne mature dostave do 25. 4. 2022.

Ad 5.) Oslobođanje učenika od nastave TZK-a

Za učenicu 1. a, Klaru Moslavac, traži se oslobađanje od nastave TZK-a, što je jednoglasno usvojeno.

Ad 6.) Rezultati županijskih natjecanja

Pedagoginja prikazuje na *PowerPoint* prezentaciji rezultate učenika na županijskim natjecanjima.

Ad 7.) Dan i noć na PMF-u

Ravnateljica navodi da u kurikulumu taj izlet stoji kao stručni izlet, koji se nije mogao prethodnih godina realizirati zbog korone, ali ove se godine ide.

Javio se 21 učenik iz sva 4 razreda, a izlet je nagrada za postignut uspjeh. Nagrađeni su učenici oni koji su ostvarili jedno od prvih triju mjesta na županijskom natjecanju, učenici koji su postigli uspjehe i zalagali se u STEM-području ili su bili uspješni u nekom drugom predmetu. Ukupno 6 učenika sudjelovat će u putnim troškovima s 50 kn jer nisu nagrađeni, a ostalima škola plaća put. Od odraslih (pratnji) putuju profesorice Silvija Bašić, Vedrana Prpić Tuk i Maja Ivanac. Potrebno im je napraviti putne naloge kao pratiteljima. Učenicima su podijeljene suglasnosti koje roditelji trebaju potpisati za putovanje. Ravnateljica čita popis učenika koji idu na put. Govori se nadalje o planu puta za petak, 8. travnja 2022. u Zagreb – polazak je u 14:00, a na PMF-u je potrebno biti u 19:00.

Ad 8.) Ostalo

Ravnateljica prenosi upit tajnika Nacionalnog ureda za katoličke škole o tome bi li netko u budućnosti želio biti voditelj radionice na stručnim skupovima.

Nadalje profesor Hrvoje Drvenkar govori o izletu 21. 6. 2022. Potreban je podatak o tome tko bi išao od odraslih pratitelja radi ponude u agenciji. Ukupno ide 40 učenika, a autobus ima 50 mjesta.

Ravnateljica poziva velečasnog Tomislava Doku da blagoslovi sve prisutne.

Sjednica završava u 15:10 sati.

ZAPISNIČAR:

Lucija Hader,
pedagoginja

RAVNATELJICA:

Marijana Novak Stanić,
mag. catech.